

桐城路四家花店“关门营业”

自称“不堪骚扰” 该处正按规划进行学校改扩建

合肥市桐城路花卉一条街近日有点不平静,不少花店的门头上都贴着“不堪骚扰,关门营业”的提示语,这究竟是怎么一回事呢?昨日,记者前去桐城路进行调查。

本报记者 文/图



一家花店门口挂着“关门营业”的标牌

现场:花店门口被圈了起来

昨日下午,记者在桐城路原合肥师范附校大门北侧看到,有四家大型花店门口(包括人行道)被塑料布圈了起来。花店墙上、塑料布上写满了“搬迁危险”警示

语。花店显得非常冷清。最引人注目的是,四家花店的门头上都写着“不堪骚扰,关门营业”的提示语。其中一家花店门头还被“涂鸦”。

路旁,不少过路人出于好奇驻足观看。“这里的花店很有名,号称桐城路花卉一条街,应该保留并重点打造,搬走太可惜了!”一过路市民说道。

花店:合同没到期所以未搬迁

记者走访发现,四家花店中,有两家虽然关着门,但还正常营业,另外两家大门已紧锁。

两家“关门营业”的花店内,不时还有顾客走进去。在一家名

为“袭人”的花店里,记者看到,店内花卉依然琳琅满目,花香怡人。“店门被封已经半个月了,之所以还没有搬走,是因为我们合同还没到期。”店内一工作人员一

边打理着花卉,一边向记者说道。“‘不堪骚扰,关门营业’是怎么回事?是谁在骚扰?”记者问道。“这都是前一段时间的事了。”该工作人员回答,但其未透露具体原因。

相关部门:因校舍改扩建正拆迁

记者从合肥市教育局了解到,位于桐城路的合肥师范附校于2007年搬迁至滨湖新区办学,原在老校区录取的学生在老校区读完,但一年级当年停止招

生。依照合肥市统一规划,也是为了保留优质教育资源,合肥师范附校老校区将作为合肥45中分校。

考虑到校舍老旧,合肥市对

该老校区的校舍进行了重建和改扩建,将建两栋新的教学楼和一栋科技楼,新建大型停车场,改建原有的科技馆等,并对老校舍进行了拆除。

“吃在三河”可看“星”行事

古镇三河将评出星级饭店和特色饭店网上公示

星报讯(杨俊 黄亮 水金辰 记者 俞宝强) 从下月开始,到古镇三河吃土菜、住宾馆的游客就不用再为服务质量和卫生安全等问题而烦神了,游客只需看“星”行事即可轻松游玩古镇。

三河美食名声在外,而其中也有鱼龙混杂现象出现,为了确

保游客来三河吃住舒心,昨日,由肥西县多个部门组成的联合评比小组对三河镇的梦江南、一人巷饭庄等饭店进行综合评判,按照一星至四星确定饭店的等次。

三河旅游商品开发中心负责人丁政权告诉记者,星级饭店需在硬件软件等方面达到一定的标

准,而一些虽然规模小但卫生佳、口味好的饭店也是三河美食不可或缺的一部分,此次评比也专门设立了特色饭店的评比标准。

“玩在黄山,吃在三河。”据悉,此次评出的星级饭店和特色饭店将在网上进行公示。对获得星级饭店资格的颁发星级证书。

DNA信息首次比对成功

无名尸一年多后“回家”

星报讯(查学义 张欣 朱欣 记者 范竹标) 一名智障男子失踪一年多杳无音信,民警多方查找无果,最终依靠DNA比对技术确认其已在一场车祸中离世。据悉,该起成功比对无名尸信息,在合肥市交通事故中尚属首例。

去年4月21日,肥西县高店乡某村村民楚某的智障儿子离家出走,一年多来一直没有找到。后来,民警采集了楚某和其妻子

的DNA信息,以便随时可以比对。

今年7月底,民警终于等来了消息。2011年4月21日晚蚌合高速上一车祸受害人,与楚某及其妻子的DNA信息成功对上。得知儿子离世的,楚某一家甚为悲痛,但也解开了心中一直存在的谜。

目前,楚某儿子的善后及事故赔偿事宜正在处理。

吸毒不“挑食”危害更大

男子三种毒品混搭吸被强制戒毒

星报讯(李旭东 吴雅婷 朱欣 记者 范竹标) 年收入十几万元的杨某(化名)吸毒一点儿也不“挑食”,海洛因、冰毒、K粉混搭吸食,这种吸食法在合肥还是首次发现。

7月26日,合肥市禁毒部门接群众举报称,家住蜀山区某小区的杨某刚刚吸食过毒品。接警后,禁毒民警立即赶到现场,将杨某抓获。经检查,杨某不仅吸食

传统毒品海洛因,还掺杂吸食了新型合成毒品冰毒、K粉。

“混合吸食毒品的危害比单独吸食一种毒品危害更大。”办案民警告诉记者。杨某身高近180厘米,体重却只有110斤。当听到办案民警宣读强制戒毒两年的决定时,杨某双腿跪地祈求民警“放他一马”。

目前,杨某已被送往安徽省强制隔离戒毒所进行强制戒毒。

多举措防电梯“咬”人

设提醒标志 城管队员急救培训

星报讯(钱翔 王飞 记者 徐涛) 合肥市长江路上三处地下通道自动扶梯,除了不文明乘坐等原因损坏外,也经常被盗、被恶意损坏,导致多次发生伤人事故。“携带大件行李、推婴儿车、老人

行动不便,请谨慎使用电梯或走楼梯。”昨日,如此广告牌被放置在地下通道入口处。另外,庐阳区城管部门还特别对执法队员进行了应急和急救各方面的专业培训,以具备应急处置和急救能力。

安粮城市广场携手罗斯福国际购物中心

一站式国际级商业综合体合肥起航

8月6日,备受社会各界关注的“安福公司与赛恩卓公司《资产管理委托合同》签约仪式”正式启动。

据赛恩卓相关人士介绍,目前合肥是中国最具经济活力的省会城市之一,随着整个城市从重工业向现代服务业的转型,未来几年内,合肥的白领、精英阶层将急速扩大,为商业发展带来巨大机遇。政务新区板块内知名企业汇集,大量的办公人群具有很强的消费能力,自然对高品质商业物业的需求充满渴望。同时,安粮城市广场处于望潜豪宅板块以及南七RBD的

中心腹地,“141”战略中承东启西、融汇南北的核心位置,可辐射省内百万高端消费客群,必将成为合肥市连接新、老城区的强力经济引擎。正是看到这样的市场前景,赛恩卓公司才决定进驻合肥、落户安粮城市广场。

据安粮城市广场相关人士介绍,罗斯福国际购物中心的经营模式与安粮城市广场的定位非常吻合,引进罗斯福国际购物中心正是看中其强大的品牌优势和运作能力,他们将竭力为合肥市打造成一站式、国际级的商业综合体。

8月2日上午9点,省委常委、合肥市委书记吴存荣一行领导赴合肥市长江大街与肥东路口闽商国贸中心项目现场调研,给东大街未来商务发展指明了前景与方向。

闽商集团董事长王振焕就闽商国贸中心集群规划及配套,向到场的吴书记等省市领导做了汇报,表明了闽商集团依托东大街整体改造、开发建设东部商务标杆的目标和决心,获得了书记等领导的认可与亲切指示。

调研期间,吴存荣就“十二五”规划精神做了具体指示,未来伴随

瑶海欲在合肥老城区做“最强”

合肥东大街初现现代化商务板块集群

着东高架的畅通和城市轨道一、二号线的布点,瑶海区路网建设即将撑开新的“大骨架”。长江大街沿线地块,将打造以金融服务、总部基地为主题的现代化商务集群。

据介绍,在合肥市第十次党代会上,吴存荣曾说:“合肥东向发展战略很明显,一年改造20片城中村,3年大变样,将来老城区中最强的,可能就是瑶海。”在

瑶海大规划的前景下,瑶海未来人力及产业资源的优势集聚指日可待,其必将带来巨大的经济效益与商务集群效应。

链接 闽商国贸中心

融入大发展,聚焦新高度——世界商务东城先行,探访闽商国贸中心 闽商国贸中心(简称ITC),合肥市瑶海区政府东城改造大发展

的重要组成部分。总建面18万平米,应东部商务板块新格局而生,将建设为集五星级酒店、高级写字楼、商务街区为一体的商务综合体,开启东部作为合肥门户的商务地标价值。项目建成后将引进上百家总部企业入驻合肥,旨在打造影响安徽的企业总部基地。

全球最大的前三位酒店集团之一,已于今年5月签约闽商国贸中



心,拟建其旗下某豪华五星级品牌酒店,客房约400间,打造东部商务配套新标杆。何曙光 田杨杨 朱丹丹